

Aluferu
02.03.2014

ROMANIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
MUNICIPIUL REȘIȚA
CONSILIUL LOCAL

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
REȘIȚA
REGISTRATURA GENERALĂ
NR. 4343
ZIUA 03 LUNA 03 ANUL 2014

În temeiul art. 51 alin. 4 al Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, subsemnatul **Costel MIHĂILĂ – consilier local** în cadrul Consiliului Local al municipiului Reșița prezint următorul

**RAPORT DE ACTIVITATE
pentru perioada ianuarie – decembrie 2013**

În perioada ianuarie – decembrie a anului 2013 am desfășurat o activitate complexă, atât în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reșița, cât și în cadrul Comisiei nr. 2: „Comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice și protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu“, comisie din care fac parte conform H.C.L. nr. 134/2012 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Reșița.

În cadrul acestei comisii de specialitate a Consiliului Local au fost analizate și avizate o serie de proiecte de hotărâre care au vizat domeniul de activitate al comisiei, potrivit prevederilor art. 23 al Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Reșița, care prevede ca atribuții specifice:

- inițiază și coordonează studii și analize cu sprijinul serviciilor de specialitate ale Consiliului local privind fundamentarea programelor de organizare și dezvoltare urbanistică locală, precum și de amenajare a teritoriului conform actelor normative din domeniu;
- supraveghează elaborarea și implementarea regulamentului local de urbanism și a documentațiilor de urbanism și amenajarea teritoriului;
- controlează activitatea de conservare și valorificare a monumentelor istorice și de arhitectură și propune măsuri corespunzătoare;
- efectuează periodic controale la agenții economici din municipiu privind măsurile întreprinse de aceștia pentru refacerea și protecția mediului, combaterea poluării în procesul de producție;
- inițiază și coordonează studii privind ecosistemele din unitatea administrativ – teritorială și propune măsuri pentru realizarea acestora;

- supraveghează activitatea de organizare și desfășurare a licitațiilor pentru atribuirea spre execuție a lucrărilor publice de construcții și reparații la obiectivele de interes public;
- controlează stadiul execuției lucrărilor de interes public finanțate din bugetul local, prezentând rapoarte în acest sens Consiliului local;
- supraveghează, împreună cu comisia nr. 1, activitatea de licitare a lucrărilor publice de concesionare, închiriere și folosire a bunurilor din patrimoniul public și privat;
- supraveghează activitatea de control urbanistic și de amenajare a teritoriului și propune măsuri pentru desfășurarea corespunzătoare a acesteia;
- inițiază studii și propune înființarea unor societăți comerciale, asociații și agenții pentru executarea de lucrări de interes local;
- inițiază și coordonează acțiunile de atribuire sau schimbare de denumiri de străzi, piețe și obiective de interes public.

În cadrul comisiilor de specialitate au fost analizate și avizate toate proiectele de hotărâre supuse atenției noastre, iar urmare discutării lor în plenul ședințelor Consiliului Local al Municipiului Reșița, au fost adoptate în anul 2013 un număr de 350 de hotărâri.

Precizez că în perioada ianuarie – decembrie 2013 au avut loc 12 ședințe ordinare și 18 ședințe extraordinare, la care am participat și am luat cuvântul atunci când a fost necesar.

În baza Hotărârii Consiliului Local nr. 255/18 decembrie 2012 am fost ales Președinte de ședință pentru perioada ianuarie, februarie, martie 2013, iar în această calitate am condus lucrările ședințelor ordinare și extraordinare din perioada ianuarie – martie 2013.

În baza Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Reșița nr. 213/27 august 2013 privind *desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Reșița în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiului Reșița și la Clubul Sportiv Școlar Municipal Reșița*, am fost desemnat, alături de alți colegi să fac parte ca reprezentat al Consiliului Local al Municipiului Reșița în Consiliul de Administrație al Colegiului Economic al Banatului Montan Reșița și am participat la aceste ședințe ori de câte ori am fost invitat.

Am inițiat și supus atenției deliberativului două proiecte de hotărâre, care, consider eu, sunt importante pentru comunitatea locală, respectiv:

- *Proiect de hotărâre privind concesionarea fără licitație a terenului în suprafață de 65 mp identificată în C.F. nr. 40120 Reșița, nr. top 295/1/2, în vederea extinderii construcției existente din Reșița, str. Traian Lalescu, nr. 17, pentru construirea unei scări de acces și parcare (2 locuri), către domnul Dinculeasa Constantin - concretizat în H.C.L. nr. 144/28.052013 (ședință ordinară);*

- *Proiect de hotărâre privind interzicerea desfășurării de activități comerciale în Piața de Vechituri situată administrativ în Municipiul Reșița, str. Făgărașului, F.N. și în Piața Auto, situată administrativ în Municipiul Reșița, B-dul Muncii, nr. 25, după recepția / inaugurarea obiectivului „Piața de Vechituri și Piața Auto“ de pe Aleea Gugu F.N. – inițiator împreună cu domnul Viceprimar Ioan Crina, domnul consilier local Marșalic Jaro-Norbert, domnul consilier local Țurcaș Florin-Viorel și domnul consilier local Năsturel-Gheorghe – concretizat în H.C.L. nr. 261/4.10.2013 (ședință extraordinară)*

Am desfășurat o intensă activitate în cadrul mai multor comisii în care am fost desemnat, și anume:

- în Comisia Socială de Analiză a Solicităților de Locuință, (conform HCL nr. 144/2012, cu modificările și completările ulterioare);
- în Comisia de evaluare a ofertelor pentru concesiune, pentru vânzare, pentru închiriere prin licitație publică/fără licitație publică a imobilelor proprietatea Municipiului Reșița și pentru cumpărare de imobile de către Municipiul Reșița, (conform HCL nr. 139/2012, cu modificările și completările ulterioare);
- în Comisia de analiză și propunere a acordării de ajutoare de urgență familiilor aflate în situații de necesitate datorate unor calamități/dezastre (conform HCL 255/1.10.2013, cu modificările și completările ulterioare).

Am participat la activități socio-culturale cu ocazia unor comemorări sau evenimente locale organizate de Primăria Municipiului Reșița și Consiliul Local al Municipiului Reșița.

De asemenea, am dat curs invitațiilor pe care le-am primit din partea domnului Primar Mihai Stepanescu și a Primăriei Municipiului Reșița, referitor la anumite dezbateri publice organizate pentru soluționarea unor probleme ale municipiului, precum și cu ocazia primirii unor delegații străine.

Totodată am participat la întâlniri cu cetățenii municipiului Reșița, care au ridicat probleme multiple din diverse domenii, pe care în limita competențelor și atribuțiilor pe care le am în această calitate, am încercat să le rezolv, iar cele nesoluționate le-am supus atenției Executivului.

CONSILIER LOCAL,

Costel MIHĂILĂ